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HƯỚNG DẪN
Về việc tổ chức cho học sinh đi học lại từ ngày 27/4/2020

Thực hiện Công văn số 513/SGDĐT-GDTrH ngày 23/4/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Lăk về việc học sinh, học viên, sinh viên đi học trở lại sau thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch Covid -19.
Căn cứ vào nội dung cuộc họp trực tuyến ngày 24/4/2020 và tình hình thực tế tại đơn vị. Hieeij trưởng trường THPT Hai Bà Trưng yêu cầu toàn thể giáo viên của trường thực hiện tốt những nội dung sau đây:

1. Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp về phòng, chống dịch bệnh; triển khai thực hiện Công văn số 2234/BYT-MT ngày 21/4/2020 của Bộ Y tế về việc triển khai phòng chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục. Công văn số 521 của Sở GD&ĐT ngày 24/4/2020 về việc hướng dẫn các điều kiện bảo đảm an toàn cho học sinh đi học trở lại và xử trí các trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học
	Nội dung này giao cho thầy Trương Tuyên căn cứ các hướng dẫn của cấp trên, chỉ đạo xây dựng kế hoạch và hướng dẫn thực hiện cho các bộ phận, cá nhân liên quan trong nhà trường.
2. Đối với việc tổ chức dạy học khi học sinh đi học trở lại từ ngày 27/4/2020
	Nội dung này giao thầy Nguyễn Quang Minh chỉ đạo các bộ phận, cá nhân thực hiện các nội dung sau:
· Thông báo cho học sinh và phụ huynh về thời gian đi học trở lại, khung thời gian HK2, kết thúc năm học, thi TN THPT 2020.
· Tổ chức chia lớp để học 2 ca, học sinh có số thứ tự lẻ 1 lớp, số thứ tự chẵn 1 lớp nhằm đảm bảo mặt bằng chung về học lực của học sinh. Luân phiên học sang chiều nếu thời gian học kéo dài để thực hiện Chỉ thị 15 của Thủ tướng Chính phủ. 
· Chỉ đạo GVCN bố trí chỗ ngồi của học sinh đảm bảo giãn cách theo hướng dẫn của Ngành Y tế. Tổ chức cho học sinh chào cờ tại lớp. Riêng giáo viên chủ nhiệm lớp 12 cần thông tin cho học sinh về những điểm mới của kỳ thi TN THPT năm 2020. Thực hiện việc báo cáo tình hình học sinh đi học hằng ngày cho phó Hiệu trưởng chuyên môn.
· Lấy ý kiến giáo viên về việc phân công TKB dạy học 2 ca, đảm bảo giáo viên đủ sức khỏe. 
· Chỉ đạo TTCM nghiên cứu Hướng dẫn 1360 của Bộ GD&ĐT về kiểm tra HK2. Chỉ đạo giáo viên thực hiện kế hoạch dạy học tinh giản. Với phương châm giảm tải nội dung đi liền với giảm thời gian thực hiện nội dung chương trình. TTCM chỉ đạo giáo viên trong tổ phối hợp với GVCN nắm bắt tình hình học tập đối với bộ môn mình phụ trách để có hướng dạy học, giao bài và kiểm tra công bằng cho học sinh.
· Đối với các kỳ thi HSG văn hóa lớp 12, HKPĐ giai đoạn II, sở tạm ngừng tổ chức vì vậy các TCM xem xét tình hình để tổ chức bồi dưỡng cho phù hợp.
· Đối với việc học trên truyền hình GVCN tiếp tục nhắc nhở học sinh sắp xếp thời gian phù hợp để theo dõi.
· Không thực hiện việc dạy học trực tuyến theo lịch đã xây dựng từ ngày 27/4/2020.
	Với tinh thần cả nước chung tay phòng chống đại dịch Covid 19, mỗi CBGVNV nhà trường phát huy tinh thần trách nhiệm, huy sinh một phần quyền lợi cá nhân để thực hiện tốt mục tiêu đã đề ra.

Nhận được Hướng dẫn này, yêu cầu các bộ phận, cá nhân có liên quan nghiêm túc thực hiện. Mọi vướng mắc, liên hệ với Lãnh đạo nhà trường để được chỉ đạo, hướng dẫn kịp thời./. 
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